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1. Bemærkninger til referat fra sidste møde: 

    Opfølgning vedr. suppleanter. Marie Lyng Thomsen indtræder for Fie. 

    Sara afklarer omkring suppleant for Anja, Susanne Holm spørges.  

   Hun har meldt fra.  

   Da vi ikke har flere suppleanter, skal der afholdes suppleringsvalg. Anders laver opslag herom.  

   Der er allerede kommet et kandidatforslag, Janni Kjær. 

   Opslaget med opstillingsliste hænges op i vindfanget,  

   hvor man kan skrive sig på eller blive skrevet på. Der skal være tilsagn som kandidat fra dem, der  

   skrives på opstillingslisten, så vi er sikre på, at de gerne vil.  

   Afklare ang. kontaktperson til støtteforening. – tages op næste møde d.  

2. Meddelelser fra: 

 Elevråd – Vi blev enige om, at vi først har valg til elevrådet til jul, da der pga. corona ikke har 

været mange møder. Else 

 Formand – Intet nyt 

 Skoleleder 

Vi er kommet godt i gang, trods en del tekniske udfordringer med manglende adgange, og en 

telefon der ikke har det så godt.  

Vi har til 0. kl. lavet et nyt introduktionsmateriale, som I lige får rundt. Gerne billede af 

lærergruppen, som en del af hæftet. 

Vi får nyt telefonsystem med IP-telefoni – vores Hovednummer bliver 99742070, og der bliver 

en menu, hvor man kan vælge kontor, personalestue, pedel, samt Børnehusene i Hee og No, der 

hver har deres egne undermenuer. Vi vil fortsat have vores mobil og med samme mobilnr., som 

vi bruger på lejreture og til at dokumentere skoledagen med billeder til aula og facebook. 

Der informeres i Aula, på hjemmeside, i sognenyt om det nye telefonnr. Det rettes i 

telefonbøger, samt i opslag på kommunens hjemmeside, samt øvrige steder på nettet.  

Vedr. billeder af personale på aula, så bliver personalet bedt om at lægge et portræt billede op.  

 SFO – Intet nyt 

Mødenavn 

Skolebestyrelsesmøde 
Mødedato 

Tirsdag d. 17.08.2021 
Mødetid 

Kl. 19.00 
Mødested 

Personalerummet Hee Skole 
Deltagere 

Afbud Esben og Ulla. 
Bemærkninger 

Klik her for at angive tekst. 

Hee Skole og SFO 

Agersbækvej 13-15, Hee 

6950 Ringkøbing 

Telefon 30 57 02 13 

Mail heeskole@rksk.dk 

Web hee-skole.dk 

 



 

  

 Medarbejdere – Lejrskolen d. 6. – 7. september går til Thyborøn, hvor de skal bo på 

campingpladsen. Der bliver udflugter til Jyllandsakvariet, Kystcenteret, ture i byen og til havet. 

De kører med toget VTLJ. Der kommer mere informationer til jer forældre. Forældrebetaling 

bliver på 100,-kr. 

 Støtteforening – intet nyt. 

3. Økonomi –  

 Lærerne og jeg ser for øjeblikket på faglokalernes stand og ønsker i den forbindelse, at nogle af 

de midler, vi har opsparet under konstitueringen bliver brugt på at opgradere, fx et elklaver til 

morgensamling mv. Der var enighed om, at et sådant eftersyn var en god ide. 

4.  Plan for fælles proces i Hee helheden v/Anders.  

 Jeg vil gerne indkalde til et planlægningsmøde i koordinationsudvalget og for at lærere, 

pædagoger mv. lige er kommet i gang, så synes jeg d. 31. august kunne være en fin dag fra 

19.00 til max. 21.00.  

 Line fortalte om Forældrefesten i No for Børnehusene d. 11. september, hvor vi også deltager 

fra skolen med et oplæg, hvor Thyra, Bodil og jeg kommer med en PP.  

5.  Barselsvikarer.  

 Monica er også gravid, og nu har hun fortalt det til sin klasse, så vi skal atter have slået et 

barselvikariat op. Stillingen slås op slut september. 

6.  Høringssvar på Nyorganisering af det specialiserede område.  

 Høringsfristen er den 13. september, så det skal være på dette møde. Materialet medsendes. 

Sara laver et lille oplæg og sender det rundt til os. 

7.  Sommer/grillarrangement – Der er sendt indbydelse ud. Er der noget, der lige skal aftales.  

      Der kommer en stor grill onsdag aften. Sara har en kort beretning i biblioteket, og Anders  

      kommer på bagefter med en kort tale. Vi efterlyser grillstartere. Else sørger for grillkul og  

      optændingsblokke.  

      Der skal flyttes borde op. Vi tager hånd om de nye forældre. Skole bestyrelsen mødes kl.  

      17.00. 

8.  Fast punkt –  

 I præsenterer 1-2 af jeres principper for mig, så jeg hører, hvad der var af tanker bag ordene.  

 I dag er det: 

 Principper for cykelture – vi har fagdag om trafik inden længe 

 Principper vedr. ekskursioner og lejrskole – vi tager på lejrskole i september. 

 Vi gennemgik dem og rettede dem til og Anders lægger dem op på aula. 

9. Evt.  

 Anders: Har haft møde med Anne Marie Meller fra menighedsrådet i Hee No, de vil gerne 

betale for, at 4.-5. kl. kan få en tur til et sangarrangement i Ribe til november. De vil også gerne 

om vi kan komme med et lille indlæg fra Hee Helhed til Sognenyt 5 gange om året. Det lovede 



 

  

jeg at det skulle vi nok finde ud af. Tænker at der skal komme lidt fra de forskellige enheder i 

løbet af året. Jeg får det koordineret med Line.    

 Møde med Anita fra Sogneforeningen i Hee i forbindelse med et forslag om at lave en indvielse 

af legepladsområdet i Skolegården, så vi kan sige alle dem, der har bidraget tak. Vi vil gerne 

bakke op om en indvielse af legepladsprojektet og gerne den 2. september fx kl. 17.00 inden 

start på børneklub kl. 18.30. Skolen vil gerne være vært m. en pølse og en øl/vand. Anders 

vender tilbage til Anita og aftaler nærmere. 


